Katowice, dn. 16.04.2015r.

Odpowiadajac na pismo chcialbym przekaza¢ nastepujgce wyjasnienia dotyczace postepowania na
wylonienie wykonawcy zadania: ,Przebudowa w zwigzku ze zmiang sposobu uzytkowania na funkcje
biurowa budynku przy ulicy Zytnie 8 wraz z instalacjami wewnetrznymi (wod.-kan., gazowa, wentylacj,
klimatyzacji, elektrycznymi i teletechnicznymi), z elementami zagospodarowania terenu oraz budowa
zjazdu z ul. Zytniej w Sosnowcu na dziatkach ewid. 6214 i 6218”,

Do Zamawiajgcego wplynely zapytanie nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1: Prosze o potwierdzenie, ze w przedmiarze robot budowlanych pozycja 360 i 361 chodzi o
ilos¢ 280 305,7 kg konstrukgiji stalowej do pomalowania.
Odpowiedz: Tak, potwierdzamy.

Pytanie nr 2: Do jakiej klasy zabezpieczenia p.poz nalezy malowac konstrukcje stalowg - farbami

peczniejacymi p.poz
Odpowiedz: Konstrukcje stalowg nalezy pomalowa¢ zgodnie z warunkami ochrony
przeciwpozarowej zawartymi w projekcie.
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